
令和元年度　海岸公園庭球場・野球場　利用者アンケート集計結果　（平成３１．４．１～R２．３．31）

件数 比率（％）

5 12
12 28
0 0

10～20代 0 0
30～40代 20 47
50～60代 6 14
70代以上 0 0

43 100

13 30
30 70

17 40
4 9
3 7
5 12
1 2
13 30
0 0

31 72
11 26
0 0
1 2

良い 37 86
普通 6 14
悪い 0 0
良い 37 86
普通 6 14
悪い 0 0
良い 36 84
普通 7 16
悪い 0 0

良い 25 58
普通 18 42
悪い 0 0
良い 36 84
普通 7 16
悪い 0 0
良い 26 60
普通 17 40
悪い 0 0

■利用者の声　（意見・要望等） 【　施設側対応　】
1 緑がいっぱいでとてもきれいです
2 すごくオムニコートが使いやすかったです
3 いつもありがとうございます
4 シャワー室がもう少しきれいだと嬉しいです 開館前、閉館後で常に清掃をおこなっておりますが、開館後（特に女性更衣室）の清掃は控えております関係で行き届かない面もあったと思います
5 いつもキレイにしてくれていて、とても使いやすいです
6 いつもお世話になりありがとうございます
7 少年野球の車が多いとき、道路に路駐して通行できない時があったので、取り締まりをしっかりしてほしい 荷物の搬出等で一時的に駐車されていると思われますが、都度お声がけするよう気を付けます
8 季節感があり清潔な場所でありがとうございます
9 野球場利用で楽器を使っての応援は迷惑です、テニスをするには騒音なので禁止してください 利用者へお声がけするよういたします
10 球場のコンセント利用など対応していただきありがとうございます　対応が丁寧で気持ちよく利用できました
11 案内表示につき道路からの表示が分かりにくい
12 消毒液が置いてあるのがすごくうれしいです
13 いつもきれいです
14
15
16
17
18
19
20

一般

アンケート種別
■年齢

小学生
中学生
高校生

無記名

総数
■性別

男性
女性

■居住区
青葉区
宮城野区
若林区
太白区
泉区

仙台市以外

施設内の掃除・整理整頓

■競技種目
テニス
軟式野球
リトルリーグ
ソフトボール

■職員の対応・マナー

あいさつ

言葉使い

身だしなみ

■施設

案内表示

利用手続きのわかりやすさ

件数

4

2
3

12 

28 

0 
0 

47 

14 

0 

年齢

小学生

中学生

高校生

一般 10～20代

一般 30～40代

一般 50～60代

一般 70代以上

86 

14 

0 

あいさつ

良い

普通

悪い

86 

14 

0 

言葉使い

良い

普通

悪い

84 

16 

0 

身だしなみ

良い

普通

悪い

58 

42 

0 

案内表示

良い

普通

悪い

84 

16 

0 

施設内の掃除・整理整

頓

良い

普通

悪い 60 

40 

0 

利用手続きのわかりや

すさ

良い

普通

悪い

30 

70 

性別

男性

女性

40 

9 7 
12 2 

30 

0 

居住区

青葉区

宮城野区

若林区

太白区

泉区

仙台市以外

無記名


